Antonija Horvatek
ZBRAJANJE - 1 Potpis: ZBRAJANJE - 2 Potpis:
1.) a)5+4 = 2)2) [g] +7 ] 1.) a) 6+4 = f) 4+9= k) 18+8=
b) 6+2 = b) 3+5 = g) 12+8= [) 19+9=
) 7+3 = +6 +7 C) 8+7 = h) 15+8= m) 15+9=
d) 8+4 = D;S_D d) 5+9 = i) 13+7= n) 16+7=
e) 9+6 = e) 6+8 = ))14+9= 0) 13+9=
f) 8+8 =
+ + +
g) 7+6 = 2) |7 4 8 >
h) 4+9 =
i))8 +7 = +2 +6 +7 +7
) 948 = +8 +9 +5
k) 8+6 =
1) 747 = +4 +6 +8 +9
m) 15+5 = +10 +11 +6
n) 13+6 =
0) 11+9 = 3)a) 42387 b) 876| 3.) a) 58264 b) 473862 c) 3974
p) 17+4 = 9875 594 + 9798 +859893 869
r 14+6 = + 4386 372 5798
S) 19+5 = +986 + 764
t) 18+9 =
ZBRAJANJE - 3 Potpis: ZBRAJANJE -4 Potpis:
1.)a) 8+3= 2.) _Ravnom crtom spoji 1.) a) 8+9= f) 9+7= K) 26+9=
b) 7+7= zadatke sa njihovim b) 9+4= g) 17+6= ) 29+6=
) 6+9= riesenjima: ¢) 5+9= h) 15+8= m) 34+7=
d) 5+8= ® d) 8+7= i) 18+9= n) 38+6=
e) 7+5= 87 @ % e) 6+9= )24+7= 0) 35+9=
f) 16+4=
g) 15+6= 6+8 %@ 17+7 2) |6 +7 +8 a) 587
V16e6e o? 649
j) 17+8= @ 4 +6 +6 4732
- + +
K) 19+8= 14+6 @ 19+6 9 8
l) 23+6= 15+4 @) b) 9876
m) 25+7= 20 +8 +8 +6 3977
n) 24+5= 3.) Izlozbu cvije je 1. dan +9 +6 + 498
0) 22+8= posjetilo 386, 2. dan 497,
p) 27+7= 3. dan 587, a 4. dan 239 3.) Dopisi:
r) 26+8= posjetioca. Koliko je ukupno a) 5+ =8 e)4+ =12 )22+ _ =30
t) 29+7= posjetioca posjetilo izlozbu? by 7+ =13 8+ =15 )24+ =31
U)§§+;: ) 8+ =14 @) 7+__=16 K28+ __ =33
+9=
\2'329+5: d) 8+__=14 h)5+__ =12 )24+__ =32
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